２０２０年１１月２８日
ボーイスカウトあすなろ地区
指導者各位

新型コロナウイルス感染への対応について　～検討チェックシートについて～

ボーイスカウトあすなろ地区
地区委員長	佐藤武信
地区コミッショナー	下地俊一
三指
日頃より、スカウト活動の充実にお力添えをいただき、ありがとうございます。
また新型コロナウイルス感染拡大防止のための自粛措置に、長い期間にわたりご協力をいただいていること、あらためて御礼を申し上げます。
先２０２０年９月２０日、「新型コロナウイルス感染への対応について　～自主管理へ向けて～」（以下「自主管理通達」）を発出し新型コロナ対策にご協力いただいておりますが、今後の対応についてご連絡申し上げます。

１．方針
上記自主管理通達以降も東京連盟からは新型コロナ対策を変更なく継続するように連絡されております。
当地区でも東京連盟の要請に準じており、全ての活動において新型コロナ対策をとることに変わりはありません。また特に宿泊活動・県外活動・公募活動（以下「制限活動」）については自粛を要請しております。
一方自主管理通達にて示した通り、これら制限活動はその活動の必要性、近隣の新型コロナ感染状況（特に学校の状況）、および実施に伴うリスクを団にて十分検討した場合、団の責任のもと実施して頂くことを妨げるものではありません。ついてはこの度、制限活動を実施する際の制限活動検討チェックシート（以下「検討チェックシート」、付録１）を新たに作成いたしました。
コロナ禍におけるスカウト活動はブレーキとアクセルを同時に踏んでいる状態です。コロナ禍がブレーキだとすれば、野外活動や募集活動の重要性がアクセルに相当します。検討チェックシートはこれらを客観的に比較検討することを目的としています。これまでの新型コロナ対策チェックシート（以下「対策チェックシート」、自主管理通達時から変更なし）は従来通り提出していただきますが、それと併せてご提出ください。
なお今後日本連盟あるいは東京連盟より通達があった場合は変更が生じる可能性がありますのでご理解ください。



２．対応
対応策として、以下の事項を実施してください。
（1） 全活動に対して対策チェックシートを利用し確認してください。特に「実施計画書に記載」とあるものは必ず実施計画書内に対策を記載してください。
（2） 平生活動している場所より遠隔にて活動する場合、および公募活動は、(1)「野外活動計画書」、(2)自団（隊）作成の「実施計画書」、 (3)「対策チェックシート」、を２週間前までに必ず地区に提出してください。
（3） 制限活動を実施する場合は上記書面に加え「検討チェックシート」を提出してください。なお、検討チェックシートの記入者は団指導者（団委員長、副団委員長、団委員）とします。

３．提出書類一覧
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(*) 「野外活動計画書」、「県外旅行申請書」、「対策チェックシート」はあすなろ地区サイトに掲載。「検討チェックシート」は本書に添付（付録１）。また、発症時に提出する「新型コロナ発症報告書」もあすなろ地区サイトに掲載。

４．QA
想定されるご質問にお答えします。
（1） 宿泊活動は実施できますか？
· 団にて責任をもって判断してください。必ず申請書類を地区に提出してください。
（2） 県外活動は実施できますか？
· 団にて責任をもって判断してください。必ず申請書類を地区に提出してください。県外旅行申請書も必要です。
（3） 一般公募活動を実施できますか？
· 団にて責任をもって判断してください。必ず申請書類を地区に提出してください。チェックシートは外部参加者にもスカウトに準じたコロナ対策を実施していただくよう、適宜読み替えてください。
（4） 万が一、スカウトが新型コロナに感染した場合はどのようにすればよいのですか？
· スカウト（指導者、保護者、他参加者も同様）がスカウト活動参加後１４日以内に新型コロナ感染症を発症した場合、あるいは陽性を示した場合、地区に一報の上、３日以内に報告書を提出してください。
（5） 新型コロナ感染にスカウト保険は適用されますか？
· いいえ、適用されません。適用されるのは怪我と熱中症のみです。
· なお現在、多くの生命保険・損害保険の会社にて新型コロナ感染の補償も含むよう契約が見直されています。詳細は各保険会社へお問合せください。

以上
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